HALIMOHAJIHA OJIMMIIMAIA 11O HTHO®OPMATHUKA

Hanuonasen kpbr, 8-10 mapt 2024 r.
I'pyna D, 6 kinac

3apaya D1. TOYHHU U3CTPEJIN

Ha nonuroH 3a TpeHupaHe Ha TOUHA CTpeda ca MpeKapaHu, Ha paBHU  2—§ /A
pascTosiHMS elHa OT Apyra, M XOpU30HTaIHU paBu, Homepupanu ot 0 10 /

M—1 u N BepTukanHu npasu, Homepupanu ot 0 1o N—1. Taka npeceuHa- 1 % it

Ta TOYKA Ha {-TaTa XOPU30HTAIIHA U j-TaTa BEPTUKAIIHA TIPaBa CE OMpeens 0
CIHO3HAYHO C JBOMKATa KOOPAUHATH (i, ).

o 1cex.
H: 256 MB

CTperelrbT, KOWTO CTPEIs C JIa3epeH JIbY, € pas3moioxkeH B Toukara ¢ koopaunatu (0,0), a BbB
BCSIKA OT OCTAHAIMTE MPECEYHU TOYKH € TTOCTABEHO YCTPOMCTBO-MHUIIIEHA, KOETO PETUCTPUPA MMOTIaI-
HaJl B HEro JjasepeH Jibd. [Ipu TouHa cTpenda KbM MUIIEHATA ¢ KOOPAUHATH (i, j), BCHYKH MHUIICHH
IO ITBTS HA U3CTPENIa OTYUTAT MOMaICHHUE.

Taka Hanpumep, 3a M = 3u N = 6, npu TOYCH U3CTpE KbM MUIIICHATa ¢ KoopauHatH (1, 2) e
Ob/ie OTUETEHO MOTAIEHHE CaMOo B Ta3H MUIIIEHA, a IIPH TOUYEH U3CTPEI KbM MHUILICHATa C KOOPAUHATH
(4,2) e 6bae OTYSTEHO TOMACHIE, KAKTO B HEsl, TaKa U B MUILCHATA ¢ KOopAuHATH (2, 1) (BHK Ha

¢durypara).

Hanumere nporpama shots, KosTo HaMHpa MUHUMATIHHS Opoil n3cTpenu, HeoOXOIUM 3a pe-
THUCTPUpPAHE Ha MOHE €THO MOMaIeHNe BB BCSKA OT MUIIIEHUTE, IPU TOYHA CTpernoda.

Bxoo

OT cTanaapTHUS BXOJ C€ BBBEXK/IAT LEIUTE MOJI0KUTETHN uncia M u N.

H3x00

Ha crangaptHust u3xo/ 1a ce u3BeAe ThPCEHUSAT MUHUMAJIEH OpOil H3CTPEIH.

Ocpanuuenus
3 < M <5000, 3< N <5000
IIpumepu
ITpumep 1
Bxox N3xoxa
36 10
IIpumep 2
Bxon Hsxon Oo0sicHenne
56 17 JlocTaTrpuHu ca TOYHU U3CTPENH KbM clieqHUTE 17 TOUKH:

(0,1), (1,0, (1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (2,1), (2,3), (2.5),
(3,1), (3,2), (3.4), (3,5), (4,1), (4.3), (4,5
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